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- Bcé XmBoe Ha nnaHeTte He MOXeT O0DOUTUCH
0e3 Boobl. Bogoa Bxoout B cocTtaB noboro
opraHMama. B opraHmame 4enoBeka BoAa
3aHnmaert 2/3.

— K coxarneHuto, 4ernoBek HEOPEXHO OTHOCUTCH K
npupodHbiM 6orarcTtBam. 3aBodbl, dabpuKu,
aBTOMODUNM 3arpa3HSAOT BOAY, CMMBasi B PEKU
NPOn3BOACTBEHHbIE N DbITOBbIE OTXOAbI. Camble
onacHble U3 HUX HedTenpoayKTbl, 3TO OEH3UH,
MalLUMHHOE Macio, KEPOCUH 1 T.A.




Jkonornyeckaa oocraHoBka B . MockBe.

2Konornyeckan obcraHoeka B r. Mockee

- BnaronpuaTHO

OTHOCUTENBHO
BnaronpuUATHO

HeGnaronpuaTHO

KpanHe
HEeGNaroNpUATHO

s APaﬁouu, M3 KOTOPBLIX
nocrynaer Hasbonswee
KONUYecrso xanob or
Haceneuun
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YyeHble noacuutanu, 4Yto B . MockBe
nonagaer B PeKU C 3aBOAOB U (Ppabpuk
205 000 T. BpeaHbIX BeWeCTB B rod, C
Xunbix gomoB crnmBaetcd Ha 35 000 T
MEHbLLE, 4YeM C 3aBoOoB, a ¢C

aBTOTpaHCNopTa B 2 pa3a MeHblUe, YeM C
XUNbIX JOMOB.

CKONnbKO BCEro TOHH OTXOO4OB MnonagaeT B
pekn MockBbl 3a rog”?



PeweHue

) 205 000 — 35000 =170 000 (T.) - c *kunbix goMOB;
2) 170 000 : 2 = 85 000 (T.) — c asTOTpaHCcnopTa;
3) 205000+ 170 000 + 85 000 = 460 000 (T.) - BCero 3a 1 rog.



/Ha CBMHLUOBOM 3aBoge B% o
ucnonb3yeTcs 5 duneTpoB

OUYMNCTKM. OpHoro dunbTpa
XBaTaeT Ha 24 TOHHbI Bo3ayxa. Ha
3aBope no U3roToBJIEHUIO
NMacTUKOBbLIX wuU3penun, B roa
ucnorsb3yeTcs 10 duneTpoB
OYMCTKN. 3a nocnepgHue 2 ropa,
TamMm ouyuctunm 240 TOHH BO3AyXa.
A Ha 3aBoge NO WU3roToBJIEHUIO
pPe3MHOBLIX W3QEeNIMKU, OYUCTUNK
144 TOHHBLI BO3gyxa 3a roa, T.K.

ogHoro cunbTpa xBaTaet Ha 18
W BO34yXa. /

3anuwuTe AaHHbIe NO YCMIOBUIO 3a4a4uM B Tabnuuy

CKonbko Bo3AyXxa
oymctunum 3a 1 rog Ha
CBUHLOBOM 3aBoge?

Ha CKONMbKO  TOHH
xBaTaeT 1 puneTpa Ha
3aBoAe MNJIacTUKOBbIX
nspenun?

Ckonbko  duneTpoOB
HY>XHO 3aBoay
pPe3MHOBLIX U3Oenun

Ha non roaa?
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% YcnoBue 3agaydu B Tabnuue

- 3aBoa 3aBopg
CBWHLUOBbIN
NNacTUKOBbLIX PEe3UHOBbIX
3aBop » y
n3genumm nageinnum

Kon-so ¢mneTpoB B ropg, (LT.) 5 10 -
1 counTp ounwaert (T1.8.) 24 ? 18
OuunwieHo 3a 1 ropa (T.8.) ? - 144
OuunweHo 3a 2 roaa (1.8.) - 240 -

1. Ckonbko Bo3ayxa oynmcTtunum 3a 1 rogq Ha CBMHLOBOM 3aBoae?

2. Ha ckonbKo ToHH xBaTaeT 1 chunbTpa Ha 3aBoAe NJIaCTUKOBbLIX
nspnenun?

CTLTTTLIELL Iy

3. CkonbKo hMnbTPOB HYXXHO 3aBOAY PE3UHOBLIX U34eNMn Ha non
ropa?




e
PeweHue

) 24 - 5=120 (T.B.) —3a 1 rog Ha CBMHLOBOM 3aBoje.

) 240 :2=120 (T.B.) — ouuwaet 1 hunTp 3aBOAA NNACTUK.
n3gernuvu.

) 144 : 18 = 8 ((b) — Kon-Bo ¢ounbTPOB B rog Ha 3aBope pes.
n3genuvu.

- ) 8:2=4 (Cb) — Kon-Bo ¢punbTpoOB Ha 6 MecsueB 3aBoAy pes.
n3gernuvu.




% OTBerT:

3a OoOMH roa Ha CBMHUOBOM 3aBoge
ounwaroTt 120 ToHH Bo3ayxa; 1-ro domnbTpa
Ha 3aBoAe MNacTUKOBbLIX U34eNnu xBaTaeTt
Ha 120 ToHH Bo3Aayxa; 3aBoAy pPEe3UHOBbLIX

n3genMnm Ha non roga Heobxogaumo 8
dounbTPOB.
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